

## AVVISO DI RETTIFICA DEL DISCIPLINARE DI GARA

**Oggetto: Procedura negoziata sottosoglia di rilevanza comunitaria ex art. art. 1, comma 2, lett. b) della legge 120/2020 di conversione D.L. 76/2020 “Decreto Semplificazioni” come modificato dall’art. 51 D.L. n.77/2021, per l’affidamento del servizio sostitutivo di mensa mediante buoni pasto per il personale del Consorzio, mediante Richiesta di Offerta sul MePA. CPV: 30199770-8; CIG: 98542998C8**

In riferimento alla procedura in oggetto si comunica che il disciplinare di gara, pubblicato in data 30/05/2023 sul sito web del MePA e, successivamente sulla pagina web Amministrazione Trasparente del sito internet del CISIA , è stato rettificato come segue:

### A. DISCIPLINARE DI GARA

1. All’art.12.1.3 si aggiunge la seguente alinea “non saranno ritenute valide offerte recanti tempi di pagamento pari a 0 giorni o frazioni di essi”.
2. All’art. 13.1 lett. a. le parole “ai sensi dell’art. 144, comma 6, lett. a) il ribasso offerto sul valore nominale del buon pasto, a pena di esclusione, non deve essere comunque non superiore allo sconto incondizionato verso gli esercenti (vedi successiva lett. b) sono eliminate e sostituita da “Ai sensi dell’art. 144, comma 6 lett. a) si terrà conto del ribasso offerto sul valore nominale del buono pasto”
3. All’art. 13.1 lett. b. le parole “lo sconto incondizionato (espresso in percentuale) che l’offerente si impegna ad applicare agli esercizi convenzionati rispetto al valore nominale del buon pasto, che deve essere comunque contenuto entro il limite massimo del 5%”, è sostituito con le seguenti parole: “la rete degli esercizi convenzionati”;
4. All’art. 13.1 lett. c. le parole “della indicazione, ai sensi dell’art. 95, comma 10, del D.Lgs. n. 50/2016 dell’ammontare dei costi della manodopera e dei costi relativi alla sicurezza da rischio specifico (o c.d. “aziendali”) ricompresi dal concorrente nel prezzo complessivo offerto per l’esecuzione delle prestazioni contrattuali e ritenuti congrui rispetto all’entità ed alle caratteristiche delle prestazioni oggetto dell’appalto.” è sostituito con le seguenti parole: “lo sconto incondizionato verso gli esercenti, in misura non superiore al 5 per cento del valore nominale del buon pasto. Tale sconto incondizionato remunera altresì ogni eventuale servizio aggiuntivo offerto agli esercenti.”
5. All’art. 15.1. punto 4 le parole “entro 7 giorni” va sostituito con le parole “entro 8 giorni”.
6. L’art. 16.1. punto 2 è sostituito come segue:

“Il punteggio di 15 punti è attribuito sulla base dello sconto incondizionato (espresso in percentuale) che l’offerente si impegna ad applicare agli esercizi convenzionati rispetto al valore nominale del buono pasto, che deve essere comunque contenuto entro il limite massimo del 5%. L’attribuzione avviene sulla base della seguente formula:

$$Po = Ci * 15$$

dove

**Po** = punteggio assegnato all’offerta considerata;

**Ci** = coefficiente variabile fra 0 (zero) ed 1 (uno) calcolato come segue:

$$Ci = (Sm - Si) / (Sm - Sn)$$

dove

**Si** = sconto offerto dal concorrente;

**Sm** = sconto massimo posto a base di gara = 5% (dieci per cento);

**Sn** = sconto minimo offerto dai concorrenti

CISIA si riserva di effettuare in fase esecutiva verifiche sul rispetto di quanto dichiarato.”

**B. Proroga dei termini**

Il termine di ricezione delle offerte è prorogato a 22/06/2023.

Pisa, 07/06/2023

Il RUP

Ing. Giuseppe Forte